



В Московской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в занятии высшего положения в преступной иерархии



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в занятии высшего положения в преступной иерархии (ст. 210.1 УК РФ).

Следствием установлено, в 2011 году за обвиняемым было признано высшее положение в преступной иерархии - «вор в законе», с криминальным прозвищем «Циркач». С 2011 и до момента задержания он осуществлял координацию действий организованных групп на территории Московской области, создал и поддерживал связи между ними и иными лицами, занимающими высшее положение в преступной иерархии, принимал непосредственное участие в разделе сфер преступного влияния и преступных доходов. Ранее обвиняемый неоднократно был судим за совершение краж, вымогательств, незаконный оборот наркотиков и подделку документов. Имея соответствующий криминальный статус, обвиняемый осуществлял пропаганду криминальной субкультуры, назначая других лиц на нижестоящие уровни преступной иерархии и оказывая криминальное покровительство лицам, занимавшимся незаконной деятельностью, влияя на криминогенную обстановку на территории Московской области.

Ранее сообщалось, что благодаря своевременному и качественному предоставлению документов, подтверждающих причастность обвиняемого к инкриминируемым преступлениям, компетентными органами Польши было принято решение о его экстрадиции в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Россию в мае 2021 года.

Следователем проделана объемная работа по сбору и закреплению доказательств: порядка 30 допросов свидетелей, множественные осмотры, а также иные следственные действия, которые проводились на территории различных регионов. Назначены и получены заключения 4 судебных экспертиз, в том числе культурологической, психолого-лингвистической, психолого-психиатрической. Сложность в расследовании данного уголовного дела заключалась в том, что практически все свидетели, которых необходимо было допросить, отбывали наказания в колониях, либо находились в СИЗО и опасались давать показания в отношении действующего криминального авторитета. Тем не менее, собранные следователем по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет передано в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646081>